Итоговый тест по географии для 8 класса за первое полугодие.
Вариант 1
I  Часть 
1.Главная река со всеми своими притоками – это:
А)  речная система    Б)речная долина   В) пойма
2.  самое холодное место в России
А) о. Рудольфа    Б)   Таймыр     В) Оймякон
3. Какой климатический пояс не выделяется на территории России?
А)арктический     Б)тропический      В) умеренный
4. При коэффициенте увлажнения больше 1 увлажнение считается
А) недостаточным    Б) избыточное   В)  крайне недостаточным
5.  С каким из государств Россия имеет только морскую границу?
 А) США       Б)    Монголия    В) Финляндия
6. самый большой показатель отраженной радиации имеет:
А)снег      Б)чернозем     В) песок
7. В каких горах расположена самая высокая вершина России?
А) Алтай   Б) Саяны    В) Кавказ
8. В какую геологическую эру мы живем?
А)  кайнозой    Б) мезозой     В) палеозой
9. Равнины расположены на:
А) границах литосферных плит   Б) платформах    В) в складчатых областях
10. основатель науки почвоведения?
А) М.В.Ломоносов    Б)  Петр I     В) В.В.Докучаев
11. Лемминги – это представители животного мира 
А)тундры      Б)тайги     В) степей


II Часть 
1. Разница между самой высокой и самой низкой температурой?
2. Тип климата в Западной Сибири.
3. Состояние тропосферы в данный момент в данном месте.
4. Какой океан не омывает территорию России?
5. Самое распространенное дерево в России?







Вариант 2
I  Часть 
1. Большинство рек России имеют 
А)дождевое питание   Б) снеговое    В) смешанное
2. Какой климатический пояс есть на территории России?
А) тропический     Б)экваториальный     В)субарктический
3.  Большая часть территории России расположена в
А) арктическом поясе    Б)умеренном поясе     В) субтропическом поясе
4. Древние устойчивые участки земной коры
А)равнины     Б)платформы    В) геосинклинали
5.  Поверхность России понижается
А) к северу     Б) К югу     В) к востоку
6. Какое из морей Северного Ледовитого океана не замерзает зимой?
А)Карское       Б) Баренцева      В) Чукотской
7. С каким государством Россия имеет самую короткую границу?
А)   Китай      Б) Белоруссия    В)Норвегия 
8. Полоса столкновения двух воздушных масс?
А) циклон     Б)фронт     В) трансформация
9. Крайняя северная точка России?
А)  м. Дежнева     Б) м. Челюскин      В)м. Фигли
10  По какой реке  проходит граница России с Китаем?
А)   Амур       Б) Волга     В) Енисей
11. Какие почвы называют тяжелыми?
А)песчаные     Б) глинистые    В) суглинистые  


II Часть
1.Полюс холода в России.
2. Тип климата на Дальнем Востоке. 
3.  Многолетний режим погоды.
4. Место выхода кристаллического фундамента на поверхность.
5. Самая плодородная почва России.


